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أسئلة المحتوى وإجاباتها
سؤال صفحة (36):

ما المقصود بالسلوك الاستهلاكي؟
 

الإجابة:

هو الإنفاق غير الصحيح، الأمر الذي يشكل عبئاً على الأسرة والمجتمع.
 

سؤال صفحة (36):

كيف يؤثر ترشيد الاستهلاك في حياة الفرد والمجتمع والدولة؟
 

الإجابة:

الفرد: تخفيض قيمة فاتورة الاستهلاك للمياه والكهرباء، تحقيق الاستقرار والشعور
بالأمان من نقص مصادر الطاقة.

الأسرة: تخفيض قيمة النفقات والفواتير، تحسين المستوى المعيشي.

الدولة: تحقيق التنمية الاقتصادية والاجتماعية، وعدم لجوء الأردن إلى الدول الأخرى لسدّ
النقص في مصادر الطاقة، وتحسين المستوى المعيشي للأفراد.

 

سؤال صفحة (37):

كونّ تعميماً يوضّح العلاقة بين تزايد السكان واستهلاك المياه.
 

الإجابة:

كلما زاد عدد السكان، زاد استهلاك المياه والموارد.
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أسئلة صفحة (37):

ما المقصود بترشيد استهلاك المياه.
اقترح حلولاً لمعالجة مشكلة شحّ المياه في الأردن.

 

الإجابات:

ترشيد الاستهلاك: الترشيد هو مجموعة من الإجراءات والتدابير المتخذة من قبل
الفرد، والأسرة، والحكومة بهدف الاستخدام الأمثل والأفضل للموارد. وهو سلوك

تنظيمي يدل على الاستخدام العقلاني من قبل الأفراد للموارد، مما ينعكس بشكل
إيجابي على حياة الفرد والأسرة والمجتمع.

حلول لمعالجة مشكلة شحّ المياه في الأردن:
التقليل من نسب المفقود من مياه الأمطار.

بناء المزيد من السدود.
الحصاد المائي.


